



# 聚焦

## 【会场动态】

# 十八大

# A02

## 三湘都市报

党的第十八次全国代表大会特别报道

## 十八大主席团举行第三次会议

### 通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

# 今日上午大会举行正式选举

新华社北京11月13日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团13日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

胡锦涛同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表

团酝酿。

据了解,从11月11日开始,各代表团对大会主席团通过的十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是在充分发扬党内民主的基础上产生的,整体结构比较合理,人选的政治素质比较好,工作实绩比较突出,群众公认程度比较高,是一个考虑比较周全的方案。

11月12日下午和13日上午,大会举行各代表

团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在总监票人、监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果有效。

13日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

14日上午,大会将举行正式选举。

>>权威解读

## 专访党的十八大代表、省委副书记梅克保

# 以科学发展观引领全面小康

党的十八大报告,科学总结了改革开放以来特别是最近10年来党领导中国改革发展的经验与启示,勾画出中国未来发展的宏伟蓝图。

如何深刻领会、认真贯彻好大会精神,进一步开创富民强省新局面?大会期间,记者就此采访了党的十八大代表、省委副书记梅克保。

### 【小康号角】

#### 奏响全面建成小康社会嘹亮号角

**湖南已为全面建成小康社会打下良好基础,但仍需全省上下奋发有为、攻坚克难**

“党的十八大报告集中了全党的智慧,是一个顺应党和国家发展需要,符合全党全国人民意愿,富有改革创新精神的马列主义光辉文献。”

梅克保说,胡锦涛同志的报告,旗帜鲜明地回答了举什么旗、走什么路、以什么样的状态、奔向什么样的目标等事关党和国家全局的重大问题。听了之后,深受教育,备受鼓舞。会场上一次又一次的热烈掌声代表了我们的的心声。

“我们要准确判断重要战略机遇期内涵和条件的变化,全面把握机遇,沉着应对挑战,赢得主动,赢得优势,赢得未来,确保到2020年实现全面建成小康社会宏伟目标。”党的十八大报告奏响了全面建成小康社会的嘹亮号角。

目标凝聚力量、激发动力。梅克保说,近年来,湖南经济总量跻身全国十强;财政收入以年均21.4%的速度增长;农业实现“九连增”……全面建成小康社会打下了良好基础,但要实现“两个加快、两个率先”目标,仍需要全省上下继续奋发有为、攻坚克难。

### 【伟大十年】

#### 科学发展观写入党的指导思想顺应党心民意

**这是圆梦的10年,多难兴邦的10年,加速发展的10年,群众得实惠最多的10年**

“科学发展观同马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、‘三个代表’重要思想一道,是党必须长期坚持的指导思想。”梅克保说,党的十八大报告把科学发展观写入党的指导思想,顺应党心,合乎民意。中央作出这样的决定,有理论基础、实践基础、群众基础,是现实需要,更是客观选择。

党的十六大以来,正是在科学发展观的指引下,中国创造了一个又一个奇迹。

★这是圆梦的10年。我们成就了奥运梦、航天梦、航母梦、世博梦、强国梦,“上九天揽月、下五洋捉鳖”一一成为了现实。

★这是多难兴邦的10年。我们战胜了四川汶川大地震、南方冰冻雨雪灾害、全国非典、世界金融危机等各种困难与挑战。

★这是加速发展的10年。中国经济总量跃居世界第二,人均GDP迈进中等收入国家行列,外汇储备连续7年全球第一。同全国一样,过去10年里,湖南也是发展最快最好的时期。

★这是群众得实惠最多的10年。覆盖13亿人口的社保体系初步形成;保障房建设、新农合让群众普遍受益。如今,农民种田不纳税,还领补贴;中小学生读书不交钱,还补午餐。

……

回顾成就,如数家珍;展望未来,责任在肩。

梅克保说,尽管综合实力大幅提升,但科学发

展依然任重道远,我们必须按照党的十八大精神,自觉把科学发展观贯彻到现代化建设全过程,体现在党的建设各个方面。

### 【美丽湖南】

#### 生态文明建设湖南大有可为

**给子孙后代留下天蓝、地绿、水净的美好家园**

“党的十八大把生态文明建设纳入五位一体的总体布局,这是我们对自然规律和人与自然关系再认识的升华,具有里程碑的意义。”关于生态文明建设,梅克保侃侃而谈。

“建设生态文明,湖南可圈可点,大有作为。”梅克保说,湖南的“四化两型”战略和“四个湖南”建设符合党的十八大精神,充分体现了生态文明建设的内容和要求,目前关键是要加速推进,抓好落实。要在长株潭两型社会试验区建设取得阶段性成果的基础上,进一步整治湘江污染、淘汰落后产能;要加快洞庭湖生态经济区建设,确保粮食安全、生态安全、水资源安全、民生安全。要通过生态文明建设,给自然修复留下空间,给农业发展留下良田,给子孙后代留下天蓝、地绿、水净的美好家园。

联系工作实际,梅克保谈到,加强生态文明建设,制度设计很重要,政策支持更重要。要重视考核奖惩、责任追究和损害赔偿等制度的建设;尽快出台价格政策、税费政策、金融政策、生态补偿政策等,这样才能形成生态文明建设的浓厚氛围和强大合力。

■本报特派记者 夏似飞 李国平 夏雄 北京报道

2012年11月14日 星期三 编辑彭治国 图编刘丰 美编禹元杰 校对黄蓉

## 麓山后街

# 舌尖湖南 名特湖南

美食街“舌尖街”,长沙新晋“麓山后街”  
小吃不离小,消费不离小。湖南大卖场,品牌十四城!  
商圈山下,大学城,景观中心——

舌尖湖南,长沙首家旅游文化美食商业街,耀世长沙!  
281亩,16-200㎡旺铺狂抢火爆抢购中!

### 绝对优势,投资首选

—位置,以湖南文化为核心,以湖南为龙头,紧密“长沙、邵阳、怀化、娄底、益阳”为一体,弘扬湖南文化特色的长沙首个智慧文化美食特产项目。

—位置,大湖南经济圈中心,岳麓新城,千亩巨盘,几十万大学生圈层锁定消费群体,地铁2号线拉动区域升值。

—品牌,品牌文化展示窗口,投资文化品牌,千年文化积淀,智慧旅游人文景观,品牌人车不断,商家不断。

—运营,品牌运营,商家经营有保障,品牌发行全国总代理运营,实力品牌运营公司统一运营管理。

### 统筹运营,火爆招商

—开发商品牌,品牌商的,几十万大学生的高端商业(美食一条街),火爆热销,热烈欢迎广大商家品牌商、品牌商等商家及品牌商投资。

—运营品牌,品牌运营,品牌商品牌运营,品牌商品牌运营,品牌商品牌运营,品牌商品牌运营,品牌商品牌运营。



项目地址: 长沙麓山后街(麓山后街与富民巷交汇处(通程商业广场旁))

TEL: 83287888

TEL: 0731-84321392

开发商: 湖南麓山后街房地产开发有限公司 总代理: 通程商业广场 销售: 湖南新禹